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Біологічна хімія є фундаментальною дисципліною у підготовці майбутніх лікарів 

ветеринарної медицини. Біохімія – це наука, яка вивчає молекулярні процеси, що лежать в 

основі розвитку та функціонування організмів. Приділяє основну увагу значенню певних 

біомолекул в утворенні клітинних та тканинних структур, реалізації фізіологічних функцій 

організму. Вивчає хімічні (біохімічні) реакції, що складають у своїй сукупності обмін 

речовин, або метаболізм живих організмів. 

У результаті обміну речовин (метаболізму) у внутрішнє середовище організму 

надходить велика кількість продуктів обміну речовин, які називаються метаболітами. Вміст 

їх в здоровому організмі варіює незначно і становить гомеостаз внутрішніх середовищ 

організму (кров, сироватка, спинномозкова рідина, сеча, травні соки та ін.). 

Практично будь-яке захворювання починається з порушення однієї реакції в 

метаболізмі клітини, а потім воно поширюється на тканину, орган і цілий організм. 

Порушення метаболізму веде до порушення гомеостазу в біологічних рідинах організму 

тварин, що супроводжується зміною біохімічних показників. 

У ветеринарії вивчення клініко-біохімічних методів досліджень біологічних рідин є 

великим і важливим аспектом для підготовки лікарів ветеринарної медицини. Тільки в крові 

тварини можна визначити за допомогою сучасних методів біохімічних досліджень близько 

1000 показників метаболізму. 

Високий рівень знань з біохімії забезпечує майбутньому фахівцю можливість 

найкращого засвоєння наступних дисциплін професійного спрямування та розуміння 

механізмів виникнення і розвитку хвороб і окремих її проявів на різних рівнях організму ‒ 

від молекулярних порушень до змін в органах і системах. 

Біохімія як базова дисципліна, що вивчається здобувачами ветеринарної освіти на 

першому та другому курсах, має велике значення в набутті компетентностей майбутнього 

лікаря ветеринарної медицини та є підґрунтям професійного розвитку.  
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Наразі увесь матеріал з курсу «Біохімія тварин» розміщений на платформі Moodle. Це 

дає можливість зберігати довгий час лекційний матеріал та методичний матеріал з 

лабораторно-практичних занять. Також є зручний інструментарій для поточного та 

підсумкового контролю знань студентів, зокрема можливість зберігання великої бази 

тестових завдань та створення різних видів контрольних завдань, але пошук та комунікація зі 

студентами ускладнена. Проте завдяки сучасним цифровим інструментам Google можливі 

зустрічі зі студентами в режимі відео-конференцій на платформах Google Meet, Zoom ‒ тут 

кожен учасник може ставити свої питання, проводити дискусії стосовно матеріалу, що 

вивчається і бачити співрозмовника.  

Викладання дисципліни «Біохімія тварин» для студентів 1 та 2-го року навчання 

включає два семестри, 54 години лекцій, 108 годин лабораторно-практичних (аудиторних) 

занять, 48 годин позааудиторної самостійної роботи, що відповідає 7 кредитам ECTS.  

Формами проміжного контролю є тематичний контроль, який відбувається на кожному 

лабораторно-практичному занятті. Тематичне оцінювання аудиторної та самостійної роботи 

студентів здійснюється на основі отриманих ними поточних оцінок за усні та письмові 

відповіді з предмету, самостійні, лабораторні та контрольні роботи. Підсумковий рейтинг 

поточної успішності з дисципліни вираховується усередненням рейтингів з усіх модулів. 

Оцінка з курсу «Біохімія тварин» виставляється студенту з урахуванням результатів 

підсумкового тестування (проведення екзамену з використанням комп’ютерної програми за 

тестовими завданнями) та поточного контролів (усереднені бали за модулі).  

Біохімія як навчальний предмет ставить за кінцеву мету те, що студент у своїй 

майбутній професійній діяльності повинен уміти застосовувати набуті знання в практичних 

ситуаціях, класифікувати та узагальнювати результати біохімічних досліджень, що 

застосовуються для діагностики патологічних станів організму, проводити клінічні 

дослідження з метою формулювання висновків щодо стану тварин чи встановлення діагнозу. 
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Актуальність напрямку досліджень.  Одним із найпоширеніших інфекційних 

захворювань вірусної етіології у котів є герпесвірусний ринотрахеїт – це заразне 

захворювання, що викликається герпес вірусом (FHV-1) і характеризується переважно 

гострим перебігом, ураженням очей і органів дихання. Збудник хвороби, FHV-1, відноситься 

до підродини Alphaherpesvirinae, роду Varicellovirus [2, 4]. Враховуючи, що респіраторні 
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